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【講師マイページ】ご利用の手引き
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「ヒューマンアカデミーassist」は、学習に必要な情報を見え
る化し、必要なタイミングで各種サービスお届けするプラット
フォームです。受講される方一人ひとりに、担当のSSC（セル
フィングサポートカウンセラー）と講師がつき、「学習目的や
目標」を共有して、「なりたい自分」になるための相談、進捗
フォローなどの各種サポートを致します。

「ヒューマンアカデミー assist」は、公式アプリとWeb版があ

ります。

受講を始めるにあたって、 assistの機能概要、会員登録やログ

イン方法、アプリのダウンロード、各種機能の説明をご案内し

ます。
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１.はじめに



MYページのログイン方法について
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アプリのログイン画面

ログイン手順
⑴ログインIDを入力します
⑵パスワードを入力します
⑶“ログイン”を押下します

２. MYページのログイン

PCのWEBブラウザでのログイン画面ログイン画面選択

ログイン方法について※アプリとWEB

“講師の方はこちら”を押下します。
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⑴“ログインIDを忘れた方”を押下します
⑵登録内容を入力し、“本人確認する”を押下します
名前/生年月日/電話番号/郵便番号のうち2項目以上を
入力してください

⑶登録されているメールアドレス宛に「ログインID」が
送信されます。メールをご確認いただき、メールに記載
された「ログインID」を使いログインしてください

再設定の手順

⑴ ⑵

⑶

２. MYページのログイン – IDが分からなくなった場合

MYページのIDの再設定について
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⑴パスワードを忘れた方を押下します
⑵ログインID・メールアドレスを入力し“送信する”を押下します
⑶登録しているメールアドレス宛にパスワード再設定のメールが送信されます。
⑷パスワード再設定のメールをご確認いただき、メールに記載されたURLをクリックします
⑸パスワードの再設定が完了します。再設定したパスワードで再度ログインしてください

⑵⑴ ⑶ ⑷

再設定の手順

⑸

２. MYページのログイン – パスワードが分からなくなった場合

MYページのパスワードの再設定について



講師MYページについて
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３. 講師MYページについて

講師MYページTOP画面について ※インターネットブラウザ版(PCからもスマホからも見れます。)

①② ①ヘッダーとサイドメニューで受講生や社員からの新着メッセージの件数見る事が出来ます。

※赤いバッチで件数が表示され、わかりやすい表示になっています。
サイドメニューを押下する事によってそれぞれの機能に遷移します。

メッセージの説明はこちらからご確認ください。

インフォメーションの説明はこちらをご確認ください。

グループチャットの説明はこちらからご確認ください。

①’
②ヘッダーのインフォメーション、メッセージのアイコンを押下すると新着３件の内容が確認できます。

Click

※グループチャットは、所属しているグループの一覧が表示されます。

③社員からの”重要な”新着のインフォメーションが１件固定表示されています。

③
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３. 講師MYページについて

講師MYページTOP画面について ※インターネットブラウザ版(PCからもスマホからも見れます。)

①② ④ “受講生”からのメッセージの未読の返信の件数が分かりやすく表示されます。

①

⑤受信しているメッセージとインフォメーションのタイトル一覧を見る事が出来ます。

③

④
Click

※未返信の件数の隣の＞ボタンを押下すると対象のメッセージが見れます。⑤

※メッセージ、インフォメーションのタイトルを押下する事によってその内容を直接みに行く
ことが出来ます。

⑦

⑥グループチャットのやりとりが出来ます。

※実際に投稿する場合には、各グループチャットに移動する必要があります。

⑦左ブロックでグループを選択する
事でグループの切り替えが出来ます。

右側のグループ表示が切り替わるの
で⑧グループ名右の＞を押下する事
によってそのグループスレッドに遷
移致します。

⑧

⑦ ⑧
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３. 講師MYページについて

講師MYページTOP画面について ※インターネットブラウザ版(PCからもスマホからも見れます。)

①② ⑧スクール全般

①

③

④

⑤

⑦ ⑧

⑧

講師系のシステムが集められています。

受講証CMS：受講証CMS(校務システム)へのリンクとなっております。
講師の方によって、利用される方とされない方がいらっしゃいます。
受講生一覧(開発中)：現在開発中の機能となっております。
担当受講生一人一人の学習進捗や目標、購入講座等が確認でき
サポート履歴(メモ)が残せます。
日本語教師養成講座カリキュラム：日本語教師養成講座の講師の方向け
のカリキュラム情報となっております。

デジタル出席簿：通学のクラス制講座のシステムとなっております。
受講生の授業の出席や欠席の登録が出来ます。
オンライン授業のURLの情報や、システムに登録されている授業スケジ
ュール等を見る事が出来ます。
ファイルボックス：講座によって利用できない場合があります。
受講生と共有できる資料置き場となっております。

FAQ：講師向けのFAQをまとめております。
勤怠管理：勤怠登録システム“イエヤス”に遷移できます。
就業規則・マニュアル等：ヒューマンアカデミーの事業部門ごとに就業
規則をまとめております。

⑨
⑨サポート・その他
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３. 講師MYページについて

講師MYページTOP画面について ※インターネットブラウザ版(PCからもスマホからも見れます。)

①②

①

③

④

⑤

⑦ ⑧

⑧

⑨

⑩

⑩ ⑩プロフィールについて

現在開発中ですが、受講生・講師・社員共にプロフィールを編集
できるようになっております。
公開・非公開設定ができて他者が見れるように現在開発中です。
※現在はプロフィールの設定が出来るのみ

初回MYページにログインしたら、まずはプロフィール設定から
プロフィール写真の設定を行っていただきます。

⒈⑴プロフィールの編集を押して頂きます。
⒉“⑴画像を変更する”を押下します
⒊“⑵以下から画像を選ぶ”または“画像アップロード”を押下し、
変更したい画像を選択します
⒋“⑶決定”を押下
⒌写真の変更が出来たらプロフィール最下部の
入力内容を確認していただきます。
⒍再度、保存・反映を押して頂ければプロフィールに反映ができます。

⑴

⑵ ⑶



メッセージ機能について
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４. メッセージ機能について

機能概要

社員・受講生・講師のMYページでメッセージのやりとりができる。

①社員と講師が個別のメッセージを社員・講師・受講生に配信する事ができる。(“受講生は特定の人物にメッセージを送れない”)

※SSCで活用する事や、講師・社員間の連絡を想定としている

②社員と講師は、複数の社員に対して個別のメッセージを共有する事ができる。(“共有された社員は個人間個別のメッセージに参加できる”)

③ 受講生は校舎に問い合わせる事ができる。拠点に所属する社員が全員見る事ができる。(“受講生は受講地の拠点にしか問い合わせできない”)

※受講生の受講や手続きに関するお問い合わせを想定している。MANACメッセージと同じ様な機能

受講生講師 社員

社員

メッセージ新規作成

受信者

講師

社員

共有

メッセージ新規作成

受講生

受信者

校舎

③校舎に問い合わせできる

社員 社員

共有

返信 返信

①個別でのメッセージのやりとりができる ②メッセージを社員に共有できる
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４. メッセージ機能について

参考) メッセージの仕様の注意点

メッセージ機能のスレッドの仕様概要

★ポイント：複数人に個別メッセージを配信した場合、そのスレッド(メッセージルーム)は送った人分個別のスレッドが作成される

ID_2

B
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４. メッセージ機能について

受講生 講師 社員

機能/対象者 受講生 講師 社員

個別メッセージ

新規メッセージ作成 × 〇(講師には送れない) 〇

メッセージ共有機能 × 〇(社員に対して) 〇(社員に対して)

受信と返信 〇 〇 〇

拠点お問い合わせ
新規お問い合わせ 〇 × ×

お問い合わせ対応 × × 〇

メッセージ画面の受講生と講師と社員のUI(ユーザーインターフェイス)の違い
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４. メッセージ機能について

機能説明

- 新規メッセージを送る

⑴新規メッセージの作成画面への行き方

⑵新規メッセージの配信方法

- メッセージの共有をする

⑴メッセージの共有方法

- メッセージの受信を確認して、返信する

⑴メッセージの受信画面への行き方

⑵メッセージの返信の仕方
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４. メッセージ機能について

ステップ１ ステップ３ステップ２

サイドメニューの
メッセージを押下すると
メッセージ画面に遷移します。

新規作成を押下すると
メッセージ作成画面に
遷移します。

メッセージ作成画面で宛先を
選択し、新規メッセージを
配信できます。

※講師MYページの画像です

新規メッセージを送る

⑴新規メッセージの作成画面の行き方について 社員・講師のMYページで新規作成画面に行けます。

講師MY TOPページ メッセージ画面 新規作成ページ



新規メッセージを送る

⑵新規メッセージの配信方法

1. 宛先を設定

2. 配信条件の設定

3. 件名・本文の設定

4. 送信

新規のメッセージ配信は４つのステップで配信が出来ます。

４. メッセージ機能について



新規メッセージを送る - 宛先を設定 -

宛先の設定の方法は２種類あります。

方法①配信条件から宛先を選択

方法②保存済の条件から宛先を選択

氏名、個人番号で検索または、
受講生の講座、校舎、クラス等を選択し
宛先を選択する。

登録した条件をして宛先を選択する。

20

４. メッセージ機能について
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４. メッセージ機能について

メッセージ新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

新規メッセージを送る - 宛先を設定配信条件から宛先を選択 -

方法① 配信条件から宛先を選択の説明になります
配信条件設定モーダル
⑵配信条件を設定する。
~設定方法~
HAAは、配信対象でHAJL以外を選択します。
配信条件は４ブロックの構成になっています。

・検索バー(氏名、個人番号)
・配信PF
・講座分類＞商品
・校舎＞クラス＞科目＞授業

この４つの配信条件の掛け合わせ(and)で
対象受講生の抽出条件を作成します。
⑶受講生検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。
※講師・社員を追加する際には⑺のタブで
切り替えてください。
※⑹を押す前に⑻配信条件名の入力を行う
事で設定した条件保存し次回から、その条件を
呼び出す事が出来ます。
※講師・社員も保存できます。

⑴
⑵

⑶

⑷

⑹

⑸

⑺

⑻
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４. メッセージ機能について

新規メッセージを送る - 宛先を設定保存済の条件から宛先を選択-

方法② 保存済の条件から宛先を選択します
メッセージ新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑹

⑸

配信条件設定モーダル
⑵”保存済み“条件リストから
保存を行った条件を選択して
“保存済み条件を呼び出す”ボタンを押下する

※条件の保存方法はP13に記載があります

⑷保存済み条件に該当する
検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。
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４. メッセージ機能について

フォルダ設定
受信画面で作成したフォルダを
新規メッセージ配信画面で選択できます。
そのメッセージスレッドは受信画面で
設定されたフォルダで絞り込む事が出来ます。

ラベル設定
ラベルは元々決まっており
追加をするにはDX戦略本部アシスト開発課に
連絡が必要です。
このラベルを設定すると受講生側にラベルが表示さ
れ何の連絡なのかわかりやすいという点と受信画面
で絞り込む事が出来ます。

重要設定
この設定をONにするメッセージ受信画面に重要な
メッセージとしてピン止めされます。また、TOP画
面に重要なお知らせとして
最新の１件が表示されます。

プッシュ通知
この設定をONにするとアプリにプッシュ通知が飛
びます

新規メッセージを送る

配信条件の設定・送信
フォルダ、ラベル、重要、プッシュ通知の設定後、件名と本文を入力し送信を押下。

※添付ファイルの最大容量は20MB

<ラベル種類>
おすすめ情報・ご案内・サポート・連絡事項
進路・試験・ラーニング・業務連絡
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４. メッセージ機能について

メッセージの共有方法

メッセージの宛先を選択する際に、社員に共有を行うことができます。概要については機能概要に記載があります

⑴社員共有を押下します。
⑵配信条件を設定する。

⑶受講生検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

⑹

共有設定方法
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４. メッセージ機能について

メッセージの受信確認・返信

⑴メッセージの受信画面への行き方

ステップ１

※講師MYページの画像です

サイドメニューの
メッセージを押下すると
メッセージ画面に遷移します。

ステップ２

受信一覧のタブに
遷移します。

受信したメッセージを押下
するとメッセージの確認が
できます。

ステップ３

講師MYページ メッセージページ 受信一覧

※社員・講師・受講生で画面が多少異なります。
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４. メッセージ機能について

メッセージの受信関連機能

メッセージ受信関連機能説明送信時に設定したラベルやフォルダ、重要によって絞り込みをすることが出来ます。

絞り込み フォルダ

受信時に設定したラベルを選択し、
絞り込むことが出来ます。

必要ないメッセージをゴミ箱に入れることが出来ます。

社員・講師が使用可能です。
送信時にフォルダとラベルの設定が可能
事前に作成したフォルダをメッセージの
新規作成時に選択が可能になります。
※フォルダ作成については〇ページを参照ください

状況

対応ステータスをチェックの入っている対象者
から一括で設定することが出来ます。
（未対応・対応中・対応済み・解決済み）



⑵メッセージの返信の仕方

＜対応状況 選択肢＞
未対応・対応中・対応済み・解決済み
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⑴メッセージを押下します。
⑵返信したいメッセージを押下します。
⑶返信内容を入力します。
⑷対応状況を選択します。
⑸ “返信する”を押下します。

返信方法

未対応のメッセージの場合、表示されます。

既読したメッセージを未読にしたい場合、
“未読にする”を押下します。

対応状況を選択できます。

事前に作成したフォルダをインフォメーション
の新規作成時に選択が可能になります。

４. メッセージ機能について



フォルダ設定について

28

⑴メッセージからフォルダ設定を押下します
⑵新規フォルダ作成を押下します
⑶フォルダ名を入力し保存するを押下します
⑷フォルダ作成完了

⑵

⑴

⑶

⑷

“編集する”でフォルダ名の編集、
“ ”でフォルダの削除を
することができます。

４. メッセージ機能について



インフォメーション機能について



機能概要について

社員・講師のMYページでインフォメーションの一斉送信ができる。

①社員は１：nのインフォメーションを社員・講師・受講生に配信する事ができる。(“受信者は返信を送れない”)

※運営事項の連絡・周知での活用や、SSCでの活用を想定としている。

②社員は複数の社員に対してインフォメーションを共有する事ができる。

③講師は１：nのインフォメーションを担当授業の受講生に配信する事ができる。(“受信者は返信を送れない”)

※担当授業の受講生に対して、授業に関する連絡事項での活用を想定としている。

④講師は複数の社員に対してインフォメーションを共有する事ができる。

受講生講師 社員

社員

インフォメーション新規作成

受信者

講師

社員

共有

①１:nでインフォメーションを送信できる ②④インフォメーションを社員に共有できる

インフォメーション新規作成

③１：nのインフォメーションを送信できる

担当授業の受講生

受信者

５. インフォメーション機能について
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機能説明

- 新規インフォメーションを送る

⑴新規インフォメーションの作成画面への行き方

⑵新規インフォメーションの配信方法

- インフォメーションの共有をする

⑴インフォメーションの共有方法

- インフォメーションの受信を確認して、返信する

⑴インフォメーションの受信画面への行き方

- インフォメーションの下書きと送信予定・済み一覧

⑴インフォメーションの下書きについて

⑵インフォメーションの送信一覧について

５. インフォメーション機能について
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ステップ１ ステップ３ステップ２

サイドメニューの
メッセージを押下すると
メッセージ画面に遷移します。

新規作成を押下すると
インフォメーション作
成画面に遷移します。

インフォメーション作成画面
で宛先を選択し、新規インフ
ォメーションを配信できます。

※講師MYページの画像です

新規インフォメーションを送る

⑴新規メッセージの作成画面の行き方について 社員・講師のMYページで新規作成画面に行けます。

講師MYページ メッセージ画面 新規作成ページ

５. インフォメーション機能について



新規インフォメーションを送る

⑵新規メッセージの配信方法

1. 宛先を設定

2. 配信条件の設定

3. 件名・本文の設定

4. 送信

新規のインフォメーションの配信は４つのステップで配信が出来ます。

５. インフォメーション機能について



新規インフォメーションを送る - 宛先を設定 -

宛先の設定の方法は２種類あります。

方法①配信条件から宛先を選択

方法②保存済の条件から宛先を選択

氏名、個人番号で検索または、
受講生の講座、校舎、クラス等を選択し
宛先を選択する。

登録した条件をして宛先を選択する。

34

５. インフォメーション機能について
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インフォメーション新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

新規インフォメーションを送る - 宛先を設定配信条件から宛先を選択 -

方法① 配信条件から宛先を選択の説明になります
配信条件設定モーダル
⑵配信条件を設定する。
~設定方法~
HAAは、配信対象でHAJL以外を選択します。
配信条件は４ブロックの構成になっています。

・検索バー(氏名、個人番号)
・配信PF
・講座分類＞商品
・校舎＞クラス＞科目＞授業

この４つの配信条件の掛け合わせ(and)で
対象受講生の抽出条件を作成します。
⑶受講生検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。
※講師・社員を追加する際には⑺のタブで
切り替えてください。
※⑹を押す前に⑻配信条件名の入力を行う
事で設定した条件保存し次回から、その条件を
呼び出す事が出来ます。
※講師・社員も保存できます。

⑴
⑵

⑶

⑷

⑹

⑸

⑺

⑻

５. インフォメーション機能について
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新規インフォメーションを送る - 宛先を設定保存済の条件から宛先を選択-

方法② 保存済の条件から宛先を選択します
メッセージ新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

配信条件設定モーダル
⑵”保存済み“条件リストから
保存を行った条件を選択して
“保存済み条件を呼び出す”ボタンを押下する

※条件の保存方法はP13に記載があります

⑷保存済み条件に該当する
検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑹
⑸

５. インフォメーション機能について



配信日時設定
配信日時の予約設定が出来ます。

フォルダ設定
受信画面で作成したフォルダを
新規メッセージ配信画面で選択できます。
そのメッセージスレッドは受信画面で
設定されたフォルダで絞り込む事が出来ます。

ラベル設定
ラベルは元々決まっており
追加をするにはDX戦略本部アシスト開発課に
連絡が必要です。
このラベルを設定すると受講生側にラベルが表示され何の
連絡なのかわかりやすいという点と受信画面で絞り込む事
が出来ます。

重要設定
この設定をONにするメッセージ受信画面に重要なメッセ
ージとしてピン止めされます。また、TOP画面に重要なお
知らせとして
最新の１件が表示されます。

プッシュ通知
この設定をONにするとアプリにプッシュ通知が飛びます

新規インフォメーションを送る

配信条件の設定・送信
フォルダ、ラベル、重要、プッシュ通知の設定後、件名と本文を入力し送信を押下。

※添付ファイルの最大容量は20MB
<ラベル種類>
授業、ご案内、アンケート、試験、進路、
ラーニング、業務連絡
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５. インフォメーション機能について



インフォメーションの共有方法
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メッセージの宛先を選択する際に、社員に共有を行うことができます。概要については、P3に記載あり

⑴社員共有を押下します。
⑵配信条件を設定する。

⑶社員検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい社員に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

⑹

共有設定方法

５. インフォメーション機能について
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インフォメーションの下書き

インフォメーションの下書きの確認ができます。

⑴キーワード、種別、期間を入力します
⑵お気に入り、未読にチェックをいれます
⑶“絞り込む”を押下します
⑷下書きの確認をすることができます

確認方法

＜種別種類＞
授業・ご案内・アンケート・試験
進路・ラーニング・業務連絡

⑴新規作成画面にて、配信内容を入力します。
⑵“戻る”を押下します
⑶“下書きに保存しますか？”というモーダルが
表示されます

⑷“OK”を押下します

下書き作成方法

５. インフォメーション機能について



送信一覧の見方
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送信したインフォメーションの確認ができます。

予約中、送信済みの確認ができます。
キーワード、種別、受信期間、お気に入り、
未読でインフォメーションを絞り込むこと
ができます。

５. インフォメーション機能について



インフォメーションの受信確認

⑴インフォメーションの受信画面への行き方

ステップ１

※社員MYページの画像です

サイドメニューの
インフォメーションを押下す
るとインフォメーション画面
に遷移します。

ステップ２

受信一覧のタブに
遷移します。

ステップ３

受信したインフォメーションを
押下するとインフォメーション
の確認が出来ます。

５. インフォメーション機能について



グループチャット機能について



②自分が参加するグループの
チャット送信、返信、内容確認

2-4. コミュニケーショングループチャット

機能概要について

社員・受講生・講師のMYページでグループチャットができる。

①社員はグループチャットを新規作成、編集することができる。

※社員はグループの新規作成や編集、管理機能を持ち、適切な運用を管理することを想定している。

②社員・受講生・講師は自分が参加しているグループで、チャットの送信、返信、内容の確認ができる。

※主に受講生同士、受講生と講師がコミュニケーションすることを想定としている

受講生 講師

社員

①グループの新規作成
編集、管理

受講生
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６. グループチャット機能について

グループチャットの確認方法

グループチャット機能は３つの導線があります。

講師MYページTOP
所属しているグループチャットの一覧
から確認したいグループチャットを選択
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６. グループチャット機能について

グループチャットの投稿方法

①

②

③

①グループ情報を押下するとそのグルー
プに所属しているメンバーとグループ情
報を見る事が出来ます。

②他者の投稿が左側に並びます、返信したい内容については吹き出しの左についている
返信を押すとその他者が投稿したチャットに対して返信が返せます。

テスト 太郎

テスト太郎

③チャット欄下部にて返信を返す事が出来ます。
顔マークを押す事でPCからでもスタンプを送る事が出来ます。
また、添付が最大20MBまで投稿可能です。



講師MYページアプリの仕様について
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講師MYページのアプリは、インフォメーション、メッセージ、グループチャットの機能のみ使えるコミュニケーションに特化した機能とな
っております。今後開発していきWEB版に実装されている機能と同じものをアプリでも使えるようにしようと思います。

講師MYページのアプリについて

ログイン後 TOPページ
※コミュニケーションだけ使えるとても簡素な形

７. 講師MYページアプリの仕様について

※内容の確認のみ可能です
送信する場合はWEB版

からとなります

※内容の確認、返信のみ可能です
新規メッセージの送信はWEB版

からとなります

※グループの検索、
返信が可能です


